



# 深入学习贯彻贯彻党的十九大精神 奋力开启新时代全面建设经济强省美丽河北新征程

## 十九大精神在基层

# 厕所变了样 生活大不同

### 在衡水市冀州区岳良村

□记者 焦磊 贾楠

快看看俺家的高级厕所 跟高铁和飞机上的厕所一样!11月29日在衡水市冀州区岳良村 村民马金棉高兴地领着记者参观自家的厕所。

马金棉口中的 高级厕所 是岳良村整村新改造的真空厕所。

先按绿键放水 再按银键冲掉排泄物 既方便又卫生 感觉俺们现在过得跟城里人没啥两样啦!马金棉说。记者环顾四周 厕所墙上贴着瓷砖 白瓷便盆 自来水冲洗 还安装了洗手盆 整个厕所看起来干净整洁。

岳良村建村史已有2600多年。为挖掘历史文化资源 打造宜居、宜业、宜游的生态美丽乡村 从2016年开始 冀州区按照 美丽乡村+文化旅游 的改造思路 着力打造岳良村独

具历史文化特色的 皇家小镇。

厕所是旅游服务业最薄弱的环节。由于岳良村农户居住高度密集 街道极为狭窄 而且许多农户居住的传统建筑地基脆弱 采用传统重力流污水管 难以入村 更难入户。而真空排水设施管道管径小 埋深浅 能克服地形、地势、地貌的影响 可以在农村灵活实施 既解决了污水收集问题 又不会对现有的建筑结构造成影响。于是 2016年10月 冀州区大胆创新 在岳良村安装真空厕所 全力推进厕所革命。

岳良村党支部书记冯国朝介绍 真空厕所最早应用于飞机上 后来广泛应用于轮船、高铁等缺水狭小的交通运输工具上。岳良村安装的真空厕所就是基于这一原理 每户的厕所都有一个真空排泄装置 如厕后 先按

冲水按钮 完成放水过程 形成真空;再按抽水按钮 冲掉排泄物。而且 真空厕所改造的费用 一方面是争取上级支持 另一方面是地方财政配套资金 老百姓不用花一分钱。

原来的厕所就是在渗坑上加两块板子 夏天蚊虫乱飞 臭气扑鼻。条件好的装上了坐便器 但也要定期清掏粪便池 又脏又麻烦。冯国朝说 如今 全村396户农户都用上了真空厕所。原来是农村人最难启齿的厕所 如今成了村民们津津乐道的地方。村民交口称赞 厕所变了样 生活大不同。

冯国朝介绍说 除了真空厕所 现在村里每家每户还有一个3立方米的池子 用来收集洗脸、洗菜、洗衣服等产生的废水 池子里面有一个标注水位的装置 废水最多可累

积到标注线 到达标注线后就会提醒排泄 按一下排泄按钮 洗涤废水就能排到市政污水管网。除此之外 村里还建设了总长度接近20公里的真空污水管网 所有废水通过真空污水管道收集后再送至市政污水管网 部分真空马桶单独收集粪尿用于制备有机肥。

党的十九大报告提出 要实施乡村振兴战略 大家都感到十分振奋。现在村子的环境改善了 人们的生活质量提高了 农民们的干劲更足了。我们村深厚的传统文化是鲜明的特色和独有的优势。接下来 我们要下更大的力气挖掘历史文化 大力发展乡村旅游 带领全体村民走出一条 文化+旅游 的致富新路。行走在面貌焕然一新的岳良村 冯国朝对未来充满了信心。

## 党的十九大精神集中宣讲进行时

# 深

# 走

# 基

# 层

# 宣

# 讲

# 时

# 间

# 进

# 行

# 时

# 刻

# 正

# 在

# 此

# 时

# 刻

# 正

# 在

# 此

# 时

# 刻

# 正

# 在

# 此

# 时

# 刻

# 正

# 在

# 此

# 时

# 刻

# 正

# 在

# 此

# 时

# 刻

# 正

# 在

# 此

# 时

# 刻

# 正

本报讯(记者马利、高珊)11月29日 省委 走基层 宣讲团分别走进国家统计局河北调查总队、河北工业大学、石家庄市第一中学宣讲党的十九大精神。

在国家统计局河北调查总队 省委 走基层 宣讲团成员 省委宣传部副部长、省文明办主任戴长江紧扣党的十九大精神 结合自己的学习体会 围绕习近平新时代中国特色社会主义思想 对党的十九大精神做了全面、生动的解读。

听完宣讲 深受教育。国家统计局河北调查总队人事教育处副主任科员马超楠表示 作为单位的年轻骨干 今后更要立足本职工作 脚踏实地 为实现中国梦贡献自己的力量。国家统计局河北调查总队队长王庆国表示 要进一步把学习宣传贯彻党的十九大精神引向深入 持续掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。

省委 走基层 宣讲团成员、河北工业大学马克思主义学院副院长魏进平在河北工业大学向该校全体辅导员、党务干事及学生党员代表宣讲党的十九大精神。魏进平全面、准确、系统地介绍了党的十九大在政治上、理论上、实践上取得的一系列重大成果 紧密联系河北工业大学改革发展实际 对党的十九大提出的新思想、新论断、新任务、新举措 用通俗易懂的语言进行了阐述解读。报告会结束后 魏进平走进学校众创空间与师生代表进行座谈。青年学子们踊跃发言 魏进平结合现实案例回答同学们提出的问题 现场不时响起热烈掌声。

在石家庄市第一中学 省委 走基层 宣讲团成员、河北经贸大学经济研究所副所长马彦丽围绕十九大报告 就中国共产党人的初心使命、过去五年取得的成就、习近平新时代中国特色社会主义思想等内容详细讲解了十九大精神。

马彦丽曾多次到农村、工厂、高校宣讲十九大精神 来中学宣讲还是第一次。接到任务 她先做功课 详细了解高中生们在读什么书、喜欢哪些娱乐活动、兴趣点在哪里。只有深入了解宣讲对象 才能把十九大精神讲到他们心里去。马彦丽在宣讲中特别增加了素质教育、加快一流大学和一流学科建设等师生们十分关心的内容。针对性强、深入浅出的报告 受到师生们欢迎。报告会结束后 大家意犹未尽 将马彦丽围住并踊跃提问。马彦丽逐一回答了师生们的问题 并留下联系方式。她向大家许诺 要成为学校随时在线的十九大精神宣讲员。

(上接第一版)以精确、细致的生态保护红线划定工作作为全省生态保护与建设、自然资源有序开发和产业合理布局提供重要支撑。会议还审议了《河北省企业技术创新条例(草案)》。

## 许勤会见哈萨克斯坦阿克莫林州州长一行

(上接第一版)增进友好感情 形成更多实质性合作项目 造福两省州人民。希望阿克莫林州为河北企业投资兴业提供政策支持 营造良好法治环境 为友好合作开局起步奠定基础。

穆尔扎林 马利克赞同许勤提出的合作建议 希望分享河北在高新技术园区、经济适用房建设等方面的成功经验 愿与河北在农产品深加工、旅游业、冰雪

运动、教育等各领域加强合作 尽快缔结友好省州关系 促进双方合作不断深化。

阿克莫林州成立于1939年 位于哈萨克斯坦北部 环绕其首都阿斯塔纳 区划面积14.62万平方公里 人口73.66万 属一带一路沿线支点城市。

哈萨克斯坦总统经济顾问卢强斯基 格里高里 副省长王晓东、省政府秘书长朱浩文参加会见。



▲11月29日 河北好人、最美共产党员志愿者、南宮市 爱心馒头店 创办者贾秀英(前右二)在为孤寡老人等困难群众送馒头。贾秀英表示 要为十九大报告提出的老有所养、弱有所扶作出贡献。自2012年9月以来 贾秀英和其爱心团队已投入资金80多万元 送出 爱心馒头 31万公斤、277万多个。

记者 赵永辉摄

►日前 在石家庄市油漆厂赵县漆业分厂 几名职工在车间内党的十九大精神宣传挂图前交流学习心得。

记者 陈建宇  
通讯员 杨磊涛摄



# 灯笼村 踏上了致富风火轮

### 在任县达二村

□通讯员 王培 记者 黄清标

实施乡村振兴战略 就好比让俺们这些农民创业者踏上了致富风火轮 不仅为我们今后的发展指明了方向 增强了信心 还为我们创造了新的需求。这不 这些天找俺订货的电话接不完!11月22日 在任县达二村 51岁的村民赵朝军一边兴奋地给我们介绍 一边指挥工人把6000多对红灯笼打包装箱 准备发往山西太原。

1990年 赵朝军把握商机在当地率先做起了灯笼。这些年 随着产品的不断推陈出新 他的灯笼买卖越做越大。2015年11月 赵朝军注册成立了任县红满天工艺品有限公司。在他的带动下 达二村及邻村生产灯笼的村民超过150名 达二村也发展成为远近闻名的灯笼专业村。为了让乡亲们通过制作灯笼走上致富路 达二村政府成立了制作协会 不断引导灯笼加工户变单打独斗为抱团经营。

党的十九大胜利闭幕后 灯

笼村 又有了致富新打算。该乡党委副书记李味强介绍 乡里从产、销两端发力 还聘请专家来作技能培训 鼓励灯笼加工户做电商 千方百计创造条件促使当地的灯笼产业更加兴旺。11月初 赵朝军投资50万元新购置了3套用于生产不同规格LED灯笼的注塑模具。同村的赵军平不久前也添置了一套注塑模具 将灯笼制作普遍化 用悬垂的黑色灯笼盘换成黄色的 与悬垂的丝穗同色 一点儿改变就让我灯笼变成抢手货 赵军平打算过了年就去浙江杭州学习更美观、透明性更好的亚克力灯笼制作工艺 以提高产品竞争力。按照十九大报告提出的 扩大优质增量供给 这条路走下去 就不愁产品卖不出好价钱。赵军平说。

对于灯笼产业未来的发展 赵朝军信心满满:俺要乘着十九大的东风撸起袖子加油干!他说 下一步要走品牌发展的路子 盼着 红满天 灯笼能红遍各地的大街小巷 让更多的乡亲们过上红火日子。

# 河北省资产管理有限公司市场化招聘职业经理人公告

河北省资产管理有限公司成立于2015年11月 是经河北省人民政府批准设立、河北省国资委监管、中国银监会授权的河北省第一家具有批量收购、处置金融不良资产资格的地方资产管理公司 为国有控股混合所有制企业。

为更好地服务于京津冀协同发展以及雄安新区建设、防范化解区域系统性金融风险、推动产业结构调整与优化升级 公司秉承 市场化运作、专业化发展、差异化竞争 的发展模式 坚持主业突出、多业务板块协同发展 致力打造成为国内优秀的专业资产管理者和综合金融服务商。作为河北省国资委确定的市场化选聘经营管理者 and 推行职业经理人制度试点企业 公司现面向社会公开招聘以下高级经营管理者(职业经理人):

一、招聘岗位  
资产经营业务副总经理1名;  
风险、法务副总经理1名;  
投资业务副总经理1名;  
总会计师1名。

二、招聘条件及要求

1.基本条件  
(1)政治素质好。热爱党、爱祖国、爱社会主义、爱集体、爱岗位 具有良好的职业素养和团队精神 无不良从业记录及国家法律法规、党纪政纪和有关规定禁止的行为。  
(2)领导能力强。组织协调、战略决策、业务创新、市场应变能力突出 市场意识、合规意识、风险意识强 认同和适应企业文化。  
(3)专业素质高。工作经验丰富 熟悉现代企业经营管理方式 具备履行岗位职责所必需的专业知识 履职经历清晰 工作业绩优秀。  
(4)具有大学本科及以上学历 年龄在45周岁以下(1972年1月1日以后出生) 身体健康 特别优秀的 可适当放宽至50周岁(1967年1月1日以后出生)。

2.岗位职责及招聘要求

(1)副总经理(分管资产经营业务)  
岗位职责:分管公司资产经营工作 负责制定资产经营业务年度工作计划及各团队考核计划 并组织贯彻实施 负责资产经营相关业务的创新与研发 开发战略客户资源 维护客户关系 负责资产经营团队建设和人才培养 编制并修订资产经营业务相关管理制度 负责各地市政府合作子公司的管理。

招聘要求:从事金融工作8年及以上或经济工作10年及以上 从事金融类或非金融不良资产处置业务或相关工作5年及以上 其中包括3年及以上管理职务经历 具有丰富的资产管理工作经验和独立项目管理经验 熟悉不良资产收购、处置、并购重组、资产托管经营、非金债、债转股等资产管理业务政策及流程 具有成熟的资产经营理念 较强的市场开拓、组织协调和研发能力 担任过四大资产管理公司相关部门副职及以上职务(或对等职务) 或全国性商业银行总行信贷、风险管理等部门副职及以上职务(或对等职务)者优先。

(2)副总经理(分管风险管理与法律事务)  
岗位职责:分管公司风险管理和法律合规工作 负责编制风险、法律年度工作计划及各板块考核计划 并组织贯彻实施 负责完善公司全面风险管理、法律合规和内控体系建设 推动制定并不断完善合规制度、业务审核程序等 组织对公司各类业务进行全方位的风险、合规评估 为公司决策提供依据 担任公司业务审批委员会主任 负责召集业务审批委员会相关会议。

招聘要求:具有8年以上资产管理公司、银行、信托、证券等金融机构合规或法律事务工作经验 其中包括3年及以上风险管理部或相关部门副职及以上职务经历;熟悉项目审批、风险识别、风险控制、内控合规等工作流程 熟悉不良资产经营管理、股权投资、基金投资等业务 担任过大型金融机构首席风险官(或对等职务)者优先 具有PE或IPO等项目经验及内控和风险管理工作经验者优

先 具有法律职业资格证书者优先。

(3)副总经理(分管投资业务)  
岗位职责:分管公司置业投资板块和基金投资板块工作 负责编制投资业务年度工作计划及各板块考核计划 并组织贯彻实施 负责投资业务流程、决策、项目运作及风险控制 负责投资业务产品的创新与研发 并制定相应的产品募资方案 负责统筹相关基金项目的募投管退等工作 负责编制并修订投资业务相关管理制度。

招聘要求:从事金融工作8年及以上或经济工作10年及以上 从事股权投资或基金管理等相关工作5年及以上 其中包括3年及以上大型金融机构(私募股权、证券、银行、保险、信托)投资管理等相关部门副职及以上职务经历 具备较强的创新能力 营销能力和较强的行业研究能力 具备基金或证券从业资格 具有不良资产管理经验或企业大型并购、重组、整合项目经验者优先。

(4)总会计师(分管财务日常管理及筹资)  
岗位职责:分管公司财务和资本管理工作 负责建设公司全面财务管理体系和融资管理体系 负责根据公司战略规划及国家相关政策 编制公司财务预决算、年度投融资整体计划及考核计划 并组织贯彻实施 负责管理和维护与融资机构合作关系 负责公司财务管理、全面融资和资金流动性管理工作。

招聘要求:从事财务、会计、审计、资产管理等管理工作8年及以上 熟悉国家财经法规、财务会计制度 熟悉企业成本管理体系和全面预算管理体系 具备金融机构融资和资本市场融资经验 具备较强的财务管理能力 资本运作能力和风险防范能力 具备高级会计师、高级审计师等经济管理类高级职称或注册会计师资格者优先 具有上市公司首席财务官(总会计师)工作经验者优先。

三、工作地点及薪酬待遇  
1.工作地点:应聘人员的工作地点为石家庄或北京。  
2.薪酬待遇:提供同行业市场化有竞争力的薪酬待遇。

四、报名时间、方式及要求  
1.报名时间:11月27日-12月18日。  
2.报名方式:请登录河北省国资委网站(www.hbsa.gov.cn)、公司网站(www.hebamc.com)、中华英才网(www.chinahrc.com)点击相关链接申请职位并完善信息。



报名链接二维码

3.报名咨询联系人:  
韩女士 联系电话:0311-68001186/18000312772;  
曹先生 联系电话:0311-68001173/18932722780;  
白先生 联系电话:0311-68001131/18032777398。  
4.相关注意事项  
(1)应聘者应对所提交材料的真实性负责 凡弄虚作假者 一经查实 即取消其应聘资格。  
(2)资格初步审查结果、面试时间地点将通过短信及电话方式告知 请应聘者提供准确的联系方式并保持畅通。  
(3)应聘者所提交的应聘材料 我们将严格保密 不再退还。  
五、其他事项  
1.本招聘公告解释权归河北省资产管理有限公司享有。  
2.招聘过程由河北省纪委驻省国资委纪检组全程监督。